Задание по физике.

Вопросы требуют развернутого ответа. Понятие «развернутый» , безусловно, сложное, но оно включает в себя как минимум:

- правильные утверждения;

- полные утверждения (т.е. ответ дан полностью);

Вариант 1.

Вопрос_1. 

1_а) Приведите три положения МКТ.  

1_б) Каким положением МКТ объясняется распространение запаха духов в комнате?

1_в) Почему если сломать мел, то при сложении двух его частей, даже если приложить большое давление, они не «слипнуться»?

Вопрос_2

2_а) Если нагреть колбу с воздухом и опустить ее конец в сосуд с водой, то будут наблюдаться пузыри. Почему это происходит?

2_б) В чем различие между атомом и молекулой?

2_в) На основе положений МКТ (всех положений!!!) объясните различие в свойствах твердых тел и газов.

Вопрос_3

3_а) При нормальных условиях в 1 см3 содержится одно и тоже количество молекул водорода и кислорода, однако плотность кислорода больше чем плотность водорода, почему?
Вариант 2.

Вопрос_1. 

1_а) Приведите три положения МКТ.  

1_б) Каким положением МКТ объясняется расширение тела при нагревании?

1_в) Известно, что в твердом теле движение молекул отличается от оного в газе, можно ли говорить, что движение молекул в тв. теле – хаотичное? Если да, то в чем это проявляется?

Вопрос_2

2_а) Приведите примеры опытов демонстрирующих, что между молекулами существуют силы отталкивания и силы притяжения. 

2_б) В какой воде – горячей или холодной, сахар раствориться быстрее, почему?

2_в) На основе положений МКТ (всех положений!!!) объясните различие в свойствах жидких тел и газов.

Вопрос_3

3_а) При нормальных условиях в 1 см3 содержится одно и тоже количество молекул водорода и кислорода, однако плотность кислорода больше чем плотность водорода, почему?

